
ATA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIO DO SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO ORDINÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZ, REALIZADA AOS 
05 DE FEVEREIRO DE 2016. NO PLENÁRIO AMADEU FERREIRA GOMES DESTA 
CASA, ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: JOSÉ EDSON DO NASCIMENTO 
- PRESII>ENTE SECRETARIADO PELO VEREADOR ARY JORGE RIOS SOUSA 
JL^IOR. TAMBÉM ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: RAIMUNDO 
BRANDÃO DE SOUSA- VICE PRESIDENTE, FRANCISCO SALES SOUSA, ABMAEL 
JHONATHA FORTE VASCONCELOS, GERALDO DOS SANTOS MUNIZ, JOSÉ 
CLEIDIOMAR NEVES, JOÃO ARANTES SILVEIRA, JOSÉ IVAN FELIX, LINDOMAR 
BRANDÃO SILVEIRA E GERALDO MARQUES DA CUNHA. HAVENDO NÚMERO 
LEGAL DE VEREADORES O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO, DETERMINANDO QUE O SENHOR SECRETÁRIO FIZESSE A 
LEITURA DA LISTA DE PRESENÇA, DA ORDEM DO DIA E DO EXPEDIENTE. NA 
HORA DO EXPEDIENTE HAVIA SOBRE A MESA OS SEGUINTES PROJETOS DE LEI 
QUE APÓS APRESENTADOS AO PLENÁRIO FORAM REMETIDOS AS COMISSÕES 
COMPETENTES PARA APRECIAÇÃO: PROJETO DE LEI N° 428/2016 DE 03 DE 
FEVEREIRO DE 2016 QUE DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DA LEI MUNICIPAL 313 DE 
31 DE AGOSTO DE 2007, QUE DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DO REGIME 
PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL NO MUNICÍPIO DE CRUZ, NA FORMA QUE 
INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI N° 429 DE 14 DE 
DEZEMBRO DE 2015 QUE DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO NO QUADRO DE 
EFETIVOS DA ESTRUTURA ORGANIZACIONAL DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL 
DE CRUZ, CRL\NDO CARGOS, NA FORMA QUE INDICA; PROJETO DE LEI N° 430 DE 
29 DE JANEIRO DE 2016 QUE DISPÕE SOBRE A ATUALIZAÇÃO DO VALOR DO 
SALÁRIO MÍNIMO MENSAL, CONFORME AUMENTO ESTABELECIDO NO DECRETO 
PRESIDENCIAL, NA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; PROJETO 
DE LEI N° 431 DE 29 DE JANEIRO DE 2016 QUE DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DOS 
ANEXOS I E II DA LEI N°538-2015, QUE DISPÕE SOBRE A ESTRUTURA 
ORGANIZACIONAL DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE CRUZ E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI N° 432 DE 05 DE FEVEREIRO DE 2016 
QUE ALTERA A LEI 173/97, QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES BÁSICAS PARA A 
POLITICA DE ATENDIMENTO A CRIANÇA E AO ADOLESCENTE DO MUNICÍPIO DE 
CRUZ, NA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI N° 
433 DE 03 DE FEVEREIRO DE 2016 QUE FIXA OS VALORES REMUNERATÓRIOS DO 
QUADRO DE CARGOS DE PROVIMENTO EM COMISSÃO DO REGIME PRÓPRIO 
PREVIDENCL\ DO MUNICÍPIO DE CRUZ E DÁ OUTRAS PROVIDENCL\S. 
DURANTE A ORDEM DO DL\ PRESIDENTE FLICITOUAODOS OS COLEGAS 
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VEREADORES PELO REGRESSO AOS TRABALHOS DESTA CASA E FOI SEGUIDO 
PELOS DEMAIS VEREADORES. AINDA DURANTE A ORDEM DO DIA, OS 
VTREADORES FIZERAM APONTAMENTOS INICIAIS ACERCA DOS PROJETOS QUE 
IMHIESSARAM PARA TRAMFTAÇÀO. ESTANDO FACULTADA A PALAVRA E NÃO 
HAVENDO MAIS QL̂ EM DELA QUISESSE FAZER USO, O SENHOR PRESIDENTE 
DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO E NÃO HAVENDO MAIS NADA A 
TRATAR, EU SECRETÁRIO, ARY JORGE RIOS SOUSA JÚNIOR, SUBSCREVO-ME E 
ASSINO. 

JOSÉ EDSON DO NASCIMENTO - PRESIDENTE 
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RAIMUNDO BRANDÃO DE SOUSA - VICE PRESIDENTE 

FRANCISCO SALES SOUSA 

GERALDO DOS SANTOS MUNIZ 



JOSÉ CLEIDIOMAR NEVES 

JOÃO ARANTES SILVEIRA 

JOSÉ IVAN FELIX 

LINDOMAR BRANDÃO SILVEIRA 

GERALDO MARQUES DA CUNHA 


